

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: дмитрий

Возраст: 70

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.03.2009 23:13:26

формирования заключения врача: 26.03.2009 23:29:46

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/83679/answer/83680>



Заключение врача

Уважаемый дмитрий! При повышенном уровне ПСА и его прогрессировании биопсия простаты абсолютно показана. Это единственный метод расставить все точки над і - есть злокачественная опухоль простаты или нет, вовремя провести радикальное лечение (брахитерапия, HI-FU и т.д.). Можете обратиться на очный прием к специалистам урологам (Москва), все организационные вопросы решите по телефону 8(905)74-32-833. Удачи!